

«Утверждаю»
Председатель Бурятского
республиканского отделения
Общества «Динамо»
М.И. Мухин
« 18 » _____ 2022 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении конкурса
«Лучший спортсмен БРО «Динамо»,
«Лучший тренер БРО «Динамо»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Конкурс «Лучший спортсмен года», «Лучший тренер года» Бурятского республиканского отделения ОГО ВФСО «Динамо» (далее по тексту - Конкурс) проводится ежегодно в целях развития в региональной организации спорта высших достижений, поощрения динамовских спортсменов и их тренеров, добившихся наилучших спортивных результатов по итогам года.

Общее руководство подготовкой и проведением Конкурса осуществляет Бурятское республиканское отделение ОГО ВФСО «Динамо» (далее - БРО «Динамо»). Непосредственное проведение Конкурса возлагается на Конкурсную комиссию, утвержденную приказом БРО «Динамо».

2. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

К участию в Конкурсе допускаются спортсмены и тренеры БРО «Динамо».

Конкурс проводится по результатам спортивного года в 8 номинациях:

1. «Лучший спортсмен» (1 победитель и 2 лауреата);
2. «Лучший тренер» (1 победитель и 2 лауреата);
3. «Лучший спортсмен по служебно-прикладным видам спорта» (1 победитель и 2 лауреата);
4. «Лучший спортсмен органов безопасности и правопорядка» (1 победитель и 2 лауреата);
5. «Лучший юный спортсмен» (1 победитель и 2 лауреата);
6. «Лучший тренер юного спортсмена» (1 победитель и 2 лауреата);

7. «Лучший спортсмен по инваспорту» (1 победитель и 2 лауреата);

8. «Лучший тренер по инваспорту» (1 победитель и 2 лауреата).

Заявки для участия в Конкурсе по всем номинациям подаются в Отдел физкультурно-массовой и спортивной работы БРО «Динамо» по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Куйбышева, 39.

Срок подачи всех заявок (с приложением копий документов и материалов) - до 25 января текущего года.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Для определения победителей Конкурса создается конкурсная комиссия (далее - Комиссия), состав которой утверждается приказом БРО «Динамо».

Комиссия **в срок до 10 февраля** текущего года рассматривает заявки и определяет победителей Конкурса.

Решение Комиссии о победителях принимается путем открытого голосования простым большинством голосов членов Комиссии, присутствующих на заседании.

Решение Комиссии оформляется протоколом. Протокол Комиссии утверждается Председателем Комиссии и подписывается секретарем Комиссии.

Победители в номинациях:

«Лучший спортсмен», «Лучший юный спортсмен», «Лучший спортсмен по инваспорту» **определяются по оценочной таблице спортивных результатов (приложения 1, 2).**

«Лучший спортсмен органов безопасности и правопорядка», «Лучший спортсмен по служебно-прикладным видам спорта» **определяются по оценочной таблице спортивных результатов (приложения 1, 3).**

К участию в номинации «Лучший спортсмен органов безопасности и правопорядка», «Лучший спортсмен по служебно-прикладным видам спорта» допускаются: аттестованные сотрудники органов безопасности и правопорядка Республики Бурятия, стажеры органов безопасности и правопорядка Республики Бурятия, работники и госслужащие органов безопасности и правопорядка Республики Бурятия, курсанты, слушатели, адъюнкты очной (заочной) формы обучения образовательных учреждений министерств и ведомств органов безопасности и правопорядка Республики Бурятия.

К служебно-прикладным видам спорта относятся: комплексное единоборство, многоборье кинологов, пожарно-прикладной спорт, служебное двоеборье, служебное единоборство, служебное многоборье, служебное многоборье – пограничное троеборье, служебно-прикладной спорт ФСКН России, служебный биатлон, стрельба из боевого ручного стрелкового оружия.

При подсчете очков в соревнованиях, состоящих из серии этапов, квалификационные баллы начисляются за один этап с наилучшим результатом. При подсчете очков в соревнованиях, включающих в себя личное и командное первенство, баллы начисляются за наилучший результат либо в личном, либо в командном первенстве.

Победителями в номинациях «Лучший тренер», «Лучший тренер юного спортсмена», «Лучший тренер по инваспорту» становятся тренеры спортсменов, победивших в номинациях «Лучший спортсмен», «Лучший юный спортсмен», «Лучший спортсмен по инваспорту».

4. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и лауреаты Конкурса награждаются дипломами БРО «Динамо», памятными кубками и ценными призами.

Церемония награждения проводится в торжественной обстановке на заседании совета БРО «Динамо».

Информация о победителях и лауреатах Конкурса размещается на сайте БРО «Динамо», публикуется в региональных и ведомственных печатных изданиях.

Расходы, связанные с награждением победителей и лауреатов Конкурса осуществляются за счет средств Бурятского республиканского отделения ОГО ВФСО «Динамо».

Отдел физкультурно-массовой и
спортивной работы БРО «Динамо»

